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ulţi dintre cei despre care se scrie azi în
„Sportul giurgiuvean”, dar şi destui
dintre cei care citesc această revistă au,

precum autorul rândurilor de faţă şi cei apropiaţi de
vârsta lui, o imagine a oraşului de odinioară, la fel de
îndrăgostit de sport ca şi azi. În ceea ce mă priveşte, mi-
am străbătut copilăria de strada Vasile Alecsandri, nu
departe de Turnul Ceasornicului, într-o curte lungă,
adăpostind, într-o casă stil vagon, mai bine de zece
familii. De acolo, apucând-o către zona Bulevardului

C.F.R. (Căi Ferate,
ocul geometric al celor îndrăgostiţi de fotbal, puştani şi

nu numai.
Velodromul – pe care nu l-am prins pe timpul când era chiar ceea ce-i spune numele – se întindea, ca un

generos maidan, într-un fel de groapă, cu marginile mai line sau mai abrupte dimensiunile unui stadion
autentic, doar că el era mereu împărţit, fără delimitări precise, în câteva terenuri mai mici, pe care jucau,
deodată, chiar şi o duzină de echipe. Tot aici se antrenau echipa mare şi cea de juniori ale clubului CFR-ITA,
transportatorii locali, adică. M-am numărat printre fotbaliştii cu timiditate.
Antrenor era neaAlecu Iorgulescu, iar fiul său, Gino, internaţionalul de mai târziu, se număra printre cei puşi să
urce şi să coboare, ca pedeapsă pentru o pasă ori un dribling în plus, până la unitatea militară din spate şi înapoi.

Pot să-mi amintesc de mulţi dintre cei care-şi petreceau ceasuri bune, până pe înserat, bătând mingea pe
Velodrom. Unii au ajuns gazetari – precum Ovidiu Ioaniţoaia, Marius Năescu sau colegul Costel Spânu –, alţii
au devenit profesori, ca Ion Stan, Mihai Zimnicaru, Ciprian Ulea şi câţi alţii încă, ca să nu mai vorbesc de
ingineri, de economişti, de medici sau jurişti. Spun asta pentru că, atunci, mingea şi cartea (însă şi invers, în
funcţie de talent şi de ambiţii personale) făceau casă bună. Fotbalul se juca din plăcere, chiar dacă el a devenit,
pentru unii, mai târziu, meseria de bază, dar nici cartea nu era uitată sau măcar neglijată.

După terminarea liceului, după ce am intrat la facultate, m-am dus la neaAlecu şi i-am spus, cu sfială, cu
ruşine aproape, că nu mai pot veni la echipă, fiind student. M-a felicitat, mi-a dorit noroc în viaţă, chiar dacă mi-a
spus că regretă, pentru că aş fi devenit, cu siguranţă, titular la echipa de seniori pe care o conducea.

Astăzi nu se mai poate, desigur, ce-a fost cândva. Dar păstrarea bunelor obiceiuri nu poate strica
prezentului, căci obişnuinţele rodnice alcătuiesc, adunate în timp, civilizaţia, în care sportul îşi are locul său de
frunte. Doar că el singur nu poate acoperi, spre a o face împlinită cu adevărat, întrega viaţă a unui om.

M

cum i se zicea pe-atuinci), fie prin ulicioara Salciei, fie prin strada Mihail Sadoveanu, n-
aveam decât de traversat pentru a ajunge pe Velodrom, l

Avea

de acolo, care visau la glorie

Dan Mucenic

Mingea şi cartea.
Însă şi invers

Dan Mucenic
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De ani buni de zile specialiştii, fie din zona
administrativă centrală sau locală, fie din
societatea civilă (şi nu numai ei) se plâng de

scăderea drastică a performanţelor sportivilor
români, de numărul tot mai mic al copiilor şi tinerilor
care ajung la vârf de performanţă sportivă şi de
degradarea fizică a generaţiilor tinere. Nu trebuie să
fii sociolog ca să constaţi că sunt tot mai mulţi copii şi
tineri care aleg jocurile pe calculator în detrimentul
mişcării sau al unei activităţi sportive sau se
îndreaptă către medic pentru a fi scutiţi de orele de
educaţie fizică, din păcate chiar cu sprijinul
iresponsabil al unor părinţi mult prea preocupaţi de
ziua de mâine. Colac peste pupăză, a venit şi
iniţiativa ministrului Ecaterina Andronescu de a
reduce numărul orelor de educaţie fizică, o adevărată
batjocură la adresa puţinilor oameni de sport
entuziaşti şi perseverenţi care au mai rămas să lupte
cu degradarea unui sistem ce ne poate arunca în
situaţia de popor handicapat.
Poate părea dură exprimarea, dar statisticile arată că
problemele privind dezvoltarea fizică a copiilor şi
cele de sănătate, în general, sunt dintre cele mai
îngrijorătoare. Fără sport, indiferent la ce nivel este
practicat, niciun copil nu se va dezvolta sănătos, nici
fizic nici mental. De aceea sunt cât se poate de

lăudabile eforturile celor care se ocupă de sprijinirea
acestui domeniu. La Giurgiu, de exemplu, în câţiva ani
investiţiile în bazele sportive, terenuri şi săli de sport, au
explodat. Fost sportiv de performanţă, primarul Lucian
Iliescu a înţeles şi a susţinut mereu importanţa creării
unor condiţii cât mai bune pentru a atrage cât mai mulţi
copii în mişcarea sportivă. Şi nu numai ca fost sportiv, ci
şi ca edil care este conştient de faptul că viitorul urbei, al
ţării dacă vreţi, trebuie lăsat pe mâinile unor tineri care
nu se pot forma ca oameni adevăraţi fără să fi trecut prin
mişcarea sportivă. În acest sens exemple sunt cu
duiumul.

ental trebuie să înţeleagă că şi ei trebuie să
acorde aceeaşi atenţie sportului, pentru că degeaba se
găsesc primari care să construiască baze sportive dacă
nu vom mai avea profesori de sport. Pentru că prin
reducerea orelor de sport şi interesul absolvenţilor de
liceu pentru învăţământul superior de profil, care
formează dascălii de educaţie fizică, va scădea. Degeaba
eşti calificat ca profesor dacă nu ai catedră.
Pe de altă parte, cu o infrastructură bine pusă la punct
actualilor dascăli nu le mai rămâne decât să îşi facă
meseria.Avem la Giurgiu o serie de profesori şi antrenori
care şi-o fac cu pasiune şi sacrificii, şi putem vorbi de
rezultate pe măsură. Având la dispoziţie baza materială
necesară s-a reuşit în scurt timp revigorarea şi
dezvoltarea unor ramuri sportive. Mai trebuie însă
intensificarea concurenţei, înmulţirea şi diversificarea
competiţiilor, pentru copii şi tineri de toate vârstele şi
pentru cât mai mulţi dintre aceştia. Competiţia este
condiţia esenţială atât pentru atragerea câtre sport a unui
public cât mai numeros (şi nu trebuie să excludem
adulţii, indiferent de vârstă) cât şi pentru apariţia unor
demni urmaşi ai legendelor sportive româneşti. Iar în
acest domeniu Ministerul condus de tânăra şi (de ce nu?)
mondena doamnă Iacob- Ridzi ar putea îndrepta multe
dintre relele produse de colega de la Educaţie. Fie chiar
şi pentru faptul că frumuseţea fizică, atât de preţuită de
femei, se dobândeşte mai ales prin sport.

La astfel de eforturi, responsabilii de la nivel
guvernam

Sorin BERBENICIUC

Invitaţie la sport

Î
ncepând din acest număr, avem plăcerea de a vă anunţa
înfiinţarea unei noi rubrici, “Suporterul Lunii”.

, cel mai tânăr supor
al baschetbaliştilor d În poza ataşată acesta
este însoţit de mama sa, dar şi de cei doi unchi ai săi,
Alexandru şi Daniel Bivolaru, componenţi ai echipei de
baschet

.

Primul
“premiant” este Cristian Alexandru ter

e la CSS Giurgiu.

Costel SPÂNU

Suporterul Lunii

Sorin  BERBENICIUC

Educatie Fizica - Sport
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Meci atipic pe “Marin Anastasovici” în
singura “intermediară” din acest retur.
După victoria repurtată în faţa “câinilor

mici” chiar în complexul Dinamo, elevii lui Marin
Barbu s-au întors pe “Olimpia” hotărâţi să încerce
reconcilierea cu fanii. Şi în mare parte au reuşit.
Pe post de “sparring-partner”, echipa cu nume
imposibil (de lung) şi origini incerte: ACF
Luceafărul Lotus Băile Felix Ştiinţa Bacău Rocar
Bucureşti, care îşi dispută meciurile “de acasă” pe
arena din municipiul Roman.
Manageriată de Mircea Crainiciuc şi antrenată de
Marian Pană, “oaspeţii” veneau încrezători la
Giurgiu bazându-se mai degrabă pe noroc şi pe
prietenia cu Marin Barbu decât pe valoare. Miercuri
seară nu i-a ajutat nici una, nici alta.
Giurgiuvenii încep modest partida, oaspeţii
dominând teritorial şi încercând câteva acţiuni prin
care să ameninţe poarta lui Dragne.

31, atunci când, la o fază fixă, Floricel este
eliminat după un “cot” în figură aplicat lui Damian.
În mod evident oaspeţii fac pasul înapoi, iar “alb-
albaştri” încep să atace în valuri. Meciul se decide
practic în ultimele 5 minute ale primului mitan. Mai
întâi Daniel Bănaru marchează cu un şut sub
transversală după o pasă “marca” Cătălin Gheorghe
(min. 39). Urmează minutul 43, atunci când cel mai
scund jucător de pe teren, experimentatul Cornel
Dobre, opreşte cu mâna o minge care s-ar fi oprit în
vinclul porţii apărate de Barbu. Decizia
“centralului” Dragoş Istrate este dură, dar corectă:
penalty pentru Dunărea Giurgiu şi cartonaş roşu
pentru Dobre. Iordache transformă cu siguranţă
lovitura de pedeapsă. În fine, Bănaru realizează

Primul moment important a fost consemnat în
minutul

dubla cu largul concurs a doi fundaşi (băcăuani?!)
adverşi în ultimul minut al primei reprize.
Actul secund aduce cu sine o serie de evenimente
neprevăzute: două accidentări destul de serioase
(Buzea ia drumul spitalului după un duel cu Bănaru,
iar Valentin Duru suferă o contractură musculară şi
nu mai poate continua partida). Datorită faptului că
tehnicianul oaspeţilor apelase la toate cele trei
modificări, băieţii de la Lotus vor rămâne doar în
şapte jucători.
Plasaţi pe semicerc, ca la handbal, oaspeţii mai
primesc două lovituri de la Iordache (minutul 63,
lovitură de cap după un nou “assist” al lui Cătălin
Gheorghe) şi… Ciocârlan (minutul 88, fundaşul
“acvilelor” reuşind în premieră un gol din acţiune!).
Singurul nemulţumit? Marin Barbu. Acesta ar fi
dorit mai multă concentrare la finalizare “dacă ne
prindeau pe noi alţii în situaţia asta, ne încărca
căruţa” a comentat în stilul caracteristic cel poreclit
“Magiun”.
Trebuie menţionat şi faptul că Marian Stan a văzut şi
el “roşu” în faţa ochilor după ce a “controlat”
genunchiul unui adversar (minutul 82).

Bogdan VLADU

“Măcel”: DUNĂREA GIURGIU – LOTUS BĂILE FELIX 5-0 (3-0)
”Alb-albaştri” au pe Lotus Ştiinţa“condamnat la moarte”
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Nu ştiu dacă Dunărea a făcut cel prost meci din istorie
în faţa celor de la FC Ploieşti. Este o echipă mai
“bătrână” decât mulţi dintre noi, aşa că evit să mă

pronunţ. Cu siguranţă însă că cea mai slabă evoluţie a Dunării
Giurgiu în “B”, de pe teren propriu, din 2005 încoace.

În cele cincisprezece sezoane petrecute în Liga Secundă, şi a
celor peste 230 de meciuri susţinute pe teren propriu, giurgiuvenii
pierduseră de numai 27 de ori, şi doar de 3 ori(!) la o diferenţă de trei
goluri. Cu FC Ploieşti, “alb-albaştri” au “dilatat” această statistică,
dezamăgindu-ne profund.

De remarcat faptul că toate aceste înfrângeri “la scor” (de pe
teren propriu) au fost înregistrate în returul sezoanelor respective, în
două rânduri echipa retrogradând. De asemenea, înfrângerea din
partida cu FC Ploieşti s-a întâmplat aproximativ în aceeaşi perioadă
cu un alt meci “celebru”, cel cu CS Otopeni din sezonul trecut. Până
la urmă ilfovenii au promovat. Ce va face însă FC Ploieşti? Sincer,
nu prea ne interesează. Ne interesează ce facem noi!

DATA ŞI SEZONUL REZULTATUL ŞI ADVERSARUL CLASAREADIN ACEL SEZON

24.03.1974 (73/74) 0-3 (cu Autobuzul Bucureşti) 18 (din 18) - a retrogradat

15.06.1980 (79/80) 0-3 (cu Rapid Bucureşti) 18 (din 18) - a retrogradat

23.04.2008 (07/08) 0-3 (cu CS Otopeni) 07 (din 18)

25.04.2009 (08/09) 0-3 (cu CSMFC Ploieşti) ???

Cu patru etape înainte de finalul
campionatului, Ceahlăul Piatra Neamţ,
devine prima echipa din eşalonul secund

care obţine în mod matematic promovarea în Liga
I. Nemţenii şi-au îndeplinit obiectivul de a rămâne
doar un sezon în liga secundă la Giurgiu, câştigând
cu 2-0 pe arena centrală din complexul sportiv
Marin Anastasovici. Interesant este faptul că, în
urmă cu 4 sezoane, nemţenii promovau în Liga I tot
la malul Dunării, după o remiză albă la Galaţi.
Fără Ciocârlan, Cătălin Gheorghe şi golgheterul
Ştefan Iordache suspendaţi pentru cumul de
cartonaşe şi Marius Bâtfoi selecţionat la lotul
naţional de juniori sub 19 ani, Marin Barbu a fost
nevoit să gândească o formulă inedită cu Răzvan
Damian căpitan pentru prima dată de când
evoluează la Giurgiu, cu Robert Kurtuly alături de
Daniel Bănaru în avanposturi şi cu Tatarciuc sau

Constantin Ungureanu în defensivă.
Cu toate aceste implanturi, giurgiuvenii s-au mişcat
bine însă din nefericire doar în primul act, atunci când
au fost vioara întâi.Bănaru de două ori, Soare sau
Cojenel nu au reuşit să puncteze. Oaspeţii au repliat
doar prin brazilianul Fabbron.
După pauză, elevii lui Marin Barbu sunt de
nerecunoscut în timp ce nemţenii încearcă să
puncteze încă din primele secunde de la reluare. După
ce moldoveanul Cebotaru, Bădescu de două ori sau
Tudosă nu îl pot învinge pe Dragne, oaspeţii reuşesc
totuşi să marcheze în urma unei faze fixe prin
fundaşul stânga, Barna care profită de letargia
fundaşilor giurgiuveni (minutul 61). După alte cinci
minute, Radu Doicaru închide tabela după o deviere
din interiorul careului la doar câteva secunde după ce
îl înlocuise pe Fabbron.

Bogdan VLADU

Istoria “dezastrelor” de pe teren propriu
*înfrângerea în faţa celor de la FC Ploieşti,
subiect de “sondare” a trecutului*

Du 0-2 (0-0)nărea Giurgiu – Ceahlăul Piatra Neamţ
Ceahlăul promovează (din nou) la malul Dunării
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Atacantul Dunării Giurgiu, Marius Bâtfoi (18 ani)
face parte din lotul Naţionalei U-19 care se
pregăteşte intens pentru Turneul de Elită

premergător Campionatului European din Ucraina (21 iulie – 2
august). Acesta va rata mai mult ca sigur partidele cu Ceahlăul
Piatra Neamţ şi Delta Tulcea

Imediat după jocul de la Galaţi (încheiat 0-0), juniorul
“acvilelor” a intrat practic în cantonamentul de la Mogoşoaia cu
echipa de juniori sub 19 ani a României. “Tricolorii mici” se
pregătesc intens pentru o calificare de-a dreptul istorică la nivel
juvenil. Pentru aceasta, România trebuie să câştige grupa în care
a fost repartizată alături de Franţa, Norvegia şi Letonia.
“Miniturneul” se va desfăşura în Hexagon (localitatea Caen) în
perioada 18-23 mai.

Maryo” poate răzbuna insuccesul de acum doi ani, atunci când un alt atacant legitimat la
Dunărea Giurgiu, Raul Rusescu, rata la mustaţă prezenţa la Campionatul European.

şiAl
, Ionuţ POPESCU a),

Ionuţ RADA(Energia Rovinari), Cornel RÂPĂ (Oţelul) şi Cătălin SAVIN (Mureşul Deva) – fundaşi;
*Florin BEJAN şi Mihai ONICAŞ (ambii Steaua II Bucureşti), Ciprian SELAGEA

şi Marius ŞTEFOI (FC Vaslui) – mijlocaşi;
FC Ploieşti), (Farul Constanţa), (Dunărea

Giurgiu), Dan GOGOŞO – atacanţi.

“Super

*Alberto COBREA(Udinese) exandru PENA(AS Roma) – portari;
*Sebastian MLADEN (AS Roma), Sergiu MUTH (UTA) (Universitatea Craiov

(Unirea Alba
Iulia),Adrian STOIAN (AS Roma), Sergio SUCIU (AC Torino)

*Marius ALEXE (CSM Denis ALIBEC Marius BÂTFOI
IU (Universitatea Craiova)

Antrenorul Adrian Văsâi, se va baza pe următorul lot:

Bogdan VLADU

Marius Bâtfoi luptă pentru glorie “sub tricolor”

Comuna Vedea va avea îm viitorul apropiat, un rol exponenţial în lupta pentru cucerirea titlului de
campioană a judeţului. Aducerea antrenorului Alin Rusciugă a dat deja un plus de încredere
fotbaliştilor de la Viitorul.

Chiar dacă în acest moment situaţia din clasament nu confirmă faptul că echipa din Liga a IV-a este una
care poate să emită pretenţii la play-off-ul pentru desemnarea campioanei judeţului Giurgiu, lucrurile vor
intra pe făgaşul cel bun în următorul sezon.
Primarul Marian Bălan (fost fotbalist) este destul de receptiv la nevoile oamenilor de fotbal şi a reuşit să
aducă un reviriment sportului local prin ajutorul financiar şi moral pe care îl acordă echipei de fotbal şi nu
numai.
Lotul pe care se bazează în acest moment Viitorul Vedea (cu menţiunea că media de vârstă este printre cele
mai scăzute din judeţ) :

Silviu Sârbu, Bogdan Vrabie, Viorel
Coman, Florentin Iordan, George Buradel,
Ionuţ Ristea, Alexandru Bădilă, Ionuţ
Dinu, Claudiu Martin, Silviu Ţaga,
Marius Trâmbez, Marian Olteanu, Nicolae
Copăceanu, Vasile Găină, Cristi Marinică,
Alexandru Năsturică.
Banca tehnică este asigurată de Alin
Rusciugă (antrenor principal) ajutat de
secunzii Dorel Mogâldea şi Florin Bădilă.

Costel SPÂNU

O echipă de perspectivă : Viitorul Vedea
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Î
n perioada 7-10 mai, la Giurgiu, şahul a fost la
putere. Municipiul nostru a găzduit faza naţională la
şah (licee) a Olimpiadei Naţionale a Sportului

Şcolar, iar nivelul şi calitatea competiţiei a depăşit toate
aşteptările.
Disputată în sala clubului CSS din complexul sportiv
“Marin Anastasovici”, competiţia a reunit 75 de
campioni naţionali din 38 de judeţe ale ţării (inclusiv
municipiul Bucureşti). Din varii motive, un număr de

patru judeţe nu au putut fi reprezentate la malul Dunării.
La aceasta competiţie a fost prezentă marea
personalitate a şahului românesc - Doamna Elisabeta
Polihroniade.
Inspectoratul Şcolar Judeţean (reprezentat de Mariana
Sonea) s-a achitat cu brio de sarcini, fiind ajutat în acest
sens de către Direcţia pentru Sport a Judeţului Giurgiu

(prin prezenţa directorului Mirel Marin), cluburile
Colosseum, Nova Force şi CSS.
Iată cum a arătat partea superioară a clasamentului
masculin şi feminin după cele şapte runde (în sistem

Locul I:

Locul II:

Locul III:

Locul I:

Locul II:

Locul III:

).

loc, al 37-lea,
cu un singur punct acumulat.

George Cătălin MIROIU (Prahova) – 6.5
puncte (din 7.0 posibile);

Adrian Marian PETRIŞOR (Timiş) – 5.5
puncte;

Alexandru Gabriel DUCA (Braşov) – 5.5
puncte

ona UŢĂ (Timiş) – 6.0 puncte (din
7.0 posibile);

Maria Ruxandra ILIE (mun. Bucureşti) – 6.0
puncte;

Mădălina Maria ANUŞCA (Braşov) – 5.0
puncte.

.

Adeline Ram

Bogdan VLADU

Feminin:

Premiile au constat în diplome, medalii, cupe precum şi
cărţi sau tricouri, fiind înmânate de reprezentanţi ai
Consiliului Judeţean Giurgiu, Inspectoratului Şcolar
Judeţean Giurgiu, Direcţiei pentru Sport a Judeţului
Giurgiu, CSŞ Giurgiu şi Colosseum Giurgiu
O menţiune specială pentru Iulian Ceauşescu, datorită
căruia, în mare măsură, competiţia s-a dovedit una
foarte bine organizată şi cu rezultate “updatate” în timp
r e a l , p o s t a t e p e b l o g u l p e r s o n a l
(
Din păcate, evoluţia “campionilor” judeţului Giurgiu a
fost una sub aşteptări. Astfel, Dragoş Neaţu (elev al
Colegiului Naţional “Ion Maiorescu”) s-a clasat pe
poziţia a 25-a (din 38 de participanţi) cu 3.0 puncte, în
timp ce Mihaela Iuliana Tudor (Şcoala de Arte şi
Meserii) a terminat competiţia pe ultimul

După faza zonală la handbal masculin (licee) şi cea
naţională la şah (licee), inspectorul de specialitate,
Mariana Sonea, a declarat că municipiul Giurgiu va
organiza, în scurt timp, şi faza zonală la minifotbal. Să
sperăm că de această dată elevii (sportivi) giurgiuveni,
vor avea mai mult succes.

www.iulianceausescu.wordpress.com

ONSŞ - ŞAH
Pentru trei zile, Giurgiu – veritabil “centrum mundi”
pentru şahul şcolar românesc
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TENIS DE MASA

Î
ntotdeauna dacă investeşti muncă
sacrificiu de sine, perseverenţă mai devreme sau
mai târziu vor aparea ş Secţia de tenis

de masă a CSM Giurgiu este după un an ş
un drum ascendent care continuă să crească

,
fosta sportivă de înaltă performanţă (multiplă
medaliată la Campionatele Naţionale, Campioană
Naţională pioană Naţională, fostă
componentă a Lotului Naţional, jucătoare de divizia
A Seniori, deţină goriei I de clasificare
sportivă

u
locul VI Echipe Fete camp. Naţ , 8-10 ani şi

participarea a doua fetiţ Ciulică ş
la preselecţia şi selecţia pentru Lotul

Naţ
Aceste performanţe incipiente sunt cu atât

mai lăudabile cu câ rtivi giurgiuveni nu
beneficiază de o vastă ţă competiţională. Un
vechi proverb spune că : " Ziua bună se cunoaşte de
dimineaţă. " Extrapoland putem spune că

ş
Anul 2009 a început cu, Cupa AMM care s-a

desfăş le
Stirom Bucureşti, Spartac Bucureş

şti, Pajura Bucureşti, ACTT Bucureş , CSM
Giurgiu, Dunarea Giurgiu ş

La categoria 9 ani fete, s-a obţ

Teodora Ciulică,
Petrică şi locurile I şi III

la băieti 10 ani prin sportivii Răzvan Soare, Răzvan
Tăgârţă

, pasiune,

i rezultatele.
i jumatate pe

constant.
Sub îndrumarea antrenoarei Mirela Ciobanu

, Vicecam

toare a cate
) micii tenismeni de la CSM au avut o

comportare meritorie în anul 2008 culminând c
ional

e : Teodora i Denisa
Chireceanu

ional.

t micii spo
experien

un an bun se
cunoa te din primele luni ale sale.

urat la Giurgiu, unde au participat cluburi
ti, CSS1

Bucure ti
i Nova Force.

inut locul I prin
sportiva Denisa Chireceanu, locul I, II si IV la
categoria fete 10 ani prin sportivele
Andreea Pantelimon, Marta

.

Joi 16 Aprilie 2009 înaintea sărbă r
Pascale, a avut loc la Bucureş

cluburile : CSS Buzău, CSS Constanţa,
Stirom Bucureşti, Spartac Bucureşti, CSS1
Bucureşti, CSS2 Bucureşti, ACTT Bucureşti, CSM
Giurgiu, Dunărea Giurgiu ş

şi
T Ciulică au disputat finala aceasta
î

Sâmbătă şi Duminică
ă a concursului judeţ

nia cublurilor Duărarea Giurgiu ş

ă ei având vârsta
de 9 ani. După două ncurs sportivii de la
CSM au obţ

Ciulică ş ş

Ciulică ş
Aceste rezultate promiţătoare ne fac să privim

cu î ă
onenta lotului de tinere speranţe (cu vârste

cuprinse î ă
Ciulică

Petrică, Ră Tăgârţă Ră
Niţ

Gheţ Că Guţă
şi Furtună.

torilo
ti cupa ACTT unde au

participat

i Nova Force, în total fiind
circa 150 de sportivi. La categoria 8-10 ani fete,
sportivele de la CSM Giurgiu Denisa Chireceanu

eodora
ncheiindu-se cu victoria primeia.

25-26 Aprilie a avut loc
a II-a etap ean la categoria 11-13
ani în compa i Nova
Force. Sportivii de la CSM Giurgiu au participat la
acest concurs la categorie superioar

zile de co
inut locul I la echipe fete prin sportivele

Teodora i Denisa Chireceanu i locul I, II, III
la proba de simplu fete prin sportivele Denisa
Chireceanu, Teodora iAndreea Pantelimon.

ncredere spre urm toarele concursuri.
Comp

ntre 6 si 9 ani) este urm toarea: Teodora
, Denisa Chireceanu, Andreea Pantelimon,

Marta zvan , zvan Soare,
Mircea Enache,Andreea Matei,Adriana u, Melisa

u, Teodor Damian, lin Stan, Daniel ,
Denis Petcu Mihai

CAROL CIOBANU

UN Î
A C S M G I U R G I U

NCEPUT BUN DE AN PENTRU SECŢIA DE
T E N I S D E M A S Ă
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Dup

Dintre cele 8 finalis

“

ă foarte mult timp, o echipă de handbal feminin
reuşeşte să facă furori la o ediţie a Olimpiadei
Naţionale a Sportului Şcolar (ONSŞ). După ce s-a

dovedit cea mai bună din judeţ şi a câştigat “zona” aferentă
Munteniei, echipa de handbal a Şcolii Numărul 8
“Academician Marin Voiculescu” nu s-a făcut de râs la
Târgu Mureş, acolo unde în perioada 24-26 aprilie a avut
loc finala pe ţară.

te, doar două au provenit exclusiv din

mediul şcolar “normal” (Şcoala Numărul 8 Giurgiu şi
Şcoala 88 Bucureşti), celelalte (în speţă reprezentantele
judeţelor Suceava, Vâlcea, Brăila, Timişoara, Cluj şi
Maramureş) provenind pe “filiera” instituţiilor de
învăţământ cu profil sportiv.
Competiţia a fost extrem de puternică, iar medalia de

bronz obţinuţă înseamnă foarte mult pentru noi. Mulţumim
directoarei şcolii numărul 8, Iolanda Ionescu, cea care a

avut încredere în noi şi care a acceptat în urmă cu
aproximativ doi ani să dea o şansă handbalului. I-am
promis atunci că o să avem şi rezultate, iar această
performanţă eu zic că este un început bun

Laurenţia Dapcea Alexandra
Georgescu, Denisa Bădica, Sebastiana Chican, Andreea
Badea, Bianca Popa, Mirela Titişină, Carmen Anehei,
Daniela Mocanu

* în semifinală
* în finala mică

” a declarat Virgil
Georgescu, cel care a făcut “duo” pe banca tehnică cu
profesorul TiberiuAdam.

şi

şi
ţionat faptul că cele unsprezece eleve ale şcolii

Numărul 8 sunt legitimate la CS Nova Force Giurgiu,
echipa patronată de Florian Nicolae şi antrenată de Virgil
Georgescu.

(s-a clasat pe poziţia secundă şi s-a
calificat în semifinale):

13-16 (cu Şc. 88 Bucureşti)
: 15-24 (cu LPS Brăila)

Competiţia a fost câştigată de reprezentanta judeţului
Brăila (singura echipa cu procentaj de reuşită 100% la acest
turneu) care a învins în finală Şcoala 88 din Bucureşti cu
28-22.

Lotul deplasat la Târgu-Mureş de cei doi antrenori, a
fost format din:

– portari,

.
De men

17-15 (cu LPS Suceava)
22-22 (cu LPS Vâlcea)

: 23-15 (cu LPS Baia Mare)

Bogdan VLADU

Ana Ivan

Ana Maria Constantin

în grupa A
Rezultatele echipei giurgiuvene la finala ONSŞ

�

ONSŞ, HANDBAL FEMININ, FAZA FINALĂ
Elevele Şcolii Numărul 8, premia(n)te la Târgu-Mureş

Î
n perioada 21 – 22 aprilie, Roşiorii de Vede a
fost gazda tradiţionalului turneu de handbal
juniori I, dotat cu “Cupa Viorel Mazilu”.

Turneul a fost organizat de Primăria oraşului Roşiorii
de Vede în colaborare cu Clubul Steaua MFA
Bucureşti, la care au participat patru echipe:
selecţionata Teleormanului, CS Piteşti, Dunărea
Giurgiu şi Steaua Bucureşti.

Handbaliştii giurgiuveni au reuşit să obţină în final
locul III, iar portarului ClaudiuAnania i-a fost conferit
titlul de cel mai bun portar al turneului. La finalul
competiţiei, antrenorul giurgiuvean, Relu Lixandru a
declarat:

Dunărea Giurgiu – CS Piteşti 25-21;
Selecţionata Teleormanului – Dunărea Giurgiu 28-27;
CSS 3 Steaua Bucureşti – Dunărea Giurgiu 31-21.

Claudiu Anania, Bogdan Ţîru,

“Este adevărat că trei jocuri în două zile nu
sunt uşor de disputat la acelaşi nivel, însă nu sunt
mulţumit de evoluţia băieţilor mei la a doua repriză a
jocurilor, cu selecţionata Teleormanului şi CS
Piteşti, când dăruirea şi concentrarea nu a păstrat
linia impusă de mine, fenomen care va trebui
eliminat pe viitor”.

Rezultate:

Iată lotul folosit:

Handbaliştii de la Dunărea, pe podium

George Barac, Valentin Tănăsescu, Tiberiu Savu, Valentin Chiru,
Emil Lixandru, Alin Cernea, Ionuţ Mierlea, Florin Lixandru,
Alexandru Măndoiu, Valentin Panait,Adrian Toma, Octavian Vasile.

Aflată în sală, de unde a urmărit toate jocurile disputate,
handbaliştii de la echipa mare a clubului Steaua Bucureşti, a avut
amabilitatea de a se fotografia alături de echipa antrenată de Relu
Lixandru.

COSTEL SPÎNU
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După participarea la doua reuniuni atletice
şi

organizată de FRA începe
cu dreptul noul sezon competiţional atletic . Cu 55,38 sec pe

atleta pregătită de prof Liviu Roşca şi aflată în primul an de
tineret(20 ani) vizează participări pentru Jocurile
Balcanice de seniori şi

(Loc I seniori -Memorialul
„Bobo Enescu” Râmnicu Vâlcea loc III prima etapa GPde seniori -
Bucuresti , aer liber 2009 ) Mihaela Nunu

400 m si 2.08.49
la 800m,

cu rezultate foarte bune
Campionatele Europene de tineret. Mult succes !

Costel SPANU

Atleta Mihaela NUNU – CS Atletic Giurgiu-
debutează excepţional în noul sezon de vară

Doar câteva luni a “rezi

rat Marian
Damian.

stat” recordul lui Laurenţiu Popa. Atletul
giurgiuvean a reuşit să îşi îmbunătăţească cea mai bună performanţă
din carieră la Grand-Prixul de la Oneşti, un regal dedicat celor mai

puternici dintre atleţi.Actualul campion naţional al României la aruncarea greutăţii, şi-
a respectat titulatura de favorit şi s-a impus lejer după o aruncare de 18.87 metri, din cea
de-a doua încercare.“Este pentru prima oară în carieră când încep un sezon (de vară sau
de iarnă) în care debutez direct cu record personal. Concursul a fost unul deosebit, însă
a trecut şi mă gândesc deja la următoarele competiţii. Vreau să îmi îndeplinesc
obiectivul, acela de a depăşi graniţa celor 19 metri” a declarat Laurenţiu Popa.

Antrenorul său, profesorul Marian Damian, a făcut o scurtă radiografie a ceea
ce înseamnă de fapt Grand-Prix-ul de la Oneşti: “aflat la a unsprezecea ediţie, acest
concurs este unul exclusivist la care sunt invitaţi doar cei mai buni aruncători de
greutate, suliţă, disc şi ciocan. În anii precedenţi au fost invitaţi chiar şi atleţi din
străinătate însă de această dată, din pricina problemelor financiare s-a renunţat la
această idee. Concursul a fost cu adevărat tare, sportivi precum Bianca Perie, Mihaela
Melinte sau Nicoleta Grasu reuşind performanţe foarte bune” a decla

“Examenele atletice” vor continua pentru Laurenţiu Popa, cea mai
“aglomerată” (şi importantă perioadă) fiind în “miezul verii” atunci când sunt
programate Campionatele Naţionale, Campionatul Universitar, Balcaniada sau Cupa
Europei. În această perioadă, antrenorul lui Laurenţiu, Marian Damian, speră ca elevul
său să atingă forma maximă.

Bogdan VLADU

Laurenţiu POPA, de neoprit
*sportivul legitimat la CSM Giurgiu s-a impus la primul concurs
în aer liber din 2009*

“Olimpica” Elena Hila, se antrenează la Giurgiu
sub comanda lui Marian Damian

Rezultatele tot mai bune ale lui Laurenţiu Popa, dar şi consistenţa sau valoarea antrenamentelor, i-au determinat pe
oficialii Federaţiei Române deAtletism (FRA) să îi atribuie o nouă “sarcină” antrenorului giurgiuvean Marian Damian.

Tehnicianul de la CSM o pregăteşte actualmente pe fosta campioană naţională a României la aruncarea greutăţii,
Elena Hila (34 de ani). Aceasta a rămas fără antrenor în urmă cu aproximativ 6 luni după ce Petre Manu (cel care era
responsabil de pregătirea acesteia) a plecat în Ungaria.Elena Hila are o experienţă foarte mare, participând la două
olimpiade şi obţinând atât pe plan naţional cât şi internaţional rezultate deosebite. Actualmente deţine dublă legitimare la
cluburile CSM Sibiu şi CSM Craiova, înţelegeri care expiră în toamnă. În funcţie de cum vor evolua lucrurile, Elena Hila

Marian Damian a declarat că sportiva se antrenează sub comanda sa, la Giurgiu, alături de
Laurenţiu Popa şi că este cazată la hotelul “Sport” aparţinând Clubului Sportiv Municipal.“Este o sportivă cu foarte mare
experienţă, ne poate ajuta şi pe noi, iar noi la rândul nostru o putem ajuta pe ea. Obiectivul este să se pregătească cât mai bine
şi să redevină din nou campioană naţională” a menţionat Marian Damian.

ar
putea semna cu CSM Giurgiu.

Bogdan VLADU
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Surpriza plăcută a ultimilor ani în sportul
giurgiuvean, echipa de baschet CSS Giurgiu
antrenată de profesoara Smaranda Iliescu, a

încheiat sezonul 2008/2009 pe un meritoriu loc
ci Chiar dacă nu a reuşit să repete performanţa din
2008, atunci când Guţă şi compania au participat la
barajul de promovare în prima ligă, locul este unul
deosebit în condiţiile în care, seria giurgiuvenilor a fost
una foarte grea cu echipe precum Politehnica Iaşi, CSM
Bucureşti, Steaua Bucureşti, CSU Galaţi sau Granitul
Bucureşti, toate foste divizionare A şi care au investit
masiv în jucători străini (practice giurgiuvenii sunt
printer puţinii care beneficiază doar de aportul
baschetbaliştilor autohtoni, crescuţi de profesoara
Smaranda Iliescu).
De asemenea un alt factor care a influenţat decisiv

traseul băieţilor de la CSS au fost arbitrajele ostile din deplasare şi chiar de pe teren propriu cu formaţiile
puternice, precum şi condiţiile în care aceştia Pentru că a venit vorba de acest aspect,
trebuie menţionat faptul că în cea de-a doua parte a sezonului, CSS Giurgiu dispune de o modernă sală de sport
acolo unde îşi poate desfăşura partidele şi antrenamentele în cele mai bune condiţii. De asemenea, giurgiuvenii
sunt fruntaşi şi în ceea ce priveşte numărul spectatorilor care vin meci de meci să îii vadă la lucru pe sportivi.În
numărul viitor al revistei Sportul Giurgiuvean, vom analiza pe larg evoluţia din acest sezon, împreună c

Până atunci, iată numele Alin Guţă. Vlad Bicu,Adrian Vătculescu, Cristian Nicolae,
Alexandru şi Daniel Bivolaru, Alexandru Radu, Marius Gâscă, Marius Zimnicaru, Daniel Andrei, Marius
Gheorghe şi Lucian Marinescu

nci.

au evoluat în deplasare.

u o serie
de date statistice. “eroilor”:

.Antrenor: prof. Smaranda Iliescu.
Prof. Lizica Bivolaru

Bogdan Vladu

S-a tras cortina peste sezonul 2008/2009
al Diviziei B la baschet Masculin

FOTBAL

La centrul de copii ş

, î n v a ţ

ţiţi în ş

ţ

a Giurgiu,
va da roade peste câţiva ani,
pentru c ţ

ţ
Tinerii fotbaliş

n Ciocârlan, Alin Jelescu, Ionuţ Avram, Ionuţ ţ
ciu, Gabriel Vlad, Marius Duncu şi

i
j un io r i Dunã rea
G i u r g i u ã

tainele fotbalului peste 130 de
copii împãr apte grupe.

i în anii
1999 – 2000 pregãtitã de
antrenorul Ionel Popa. Putem
spune cã munca depusã de
fostul

i Dunãre

ã se anun ã o grupã de
copii talenta i.

ti giurgiuveni fac antrenamente de patru ori pe sãptãmânã pe terenul sintetic din Parcul
Copiilor.

Iatã lotul: Sebastian Chivu,Adrian Filip, Robert Gãzdac, Radu Vasilache, Radu Marin, Mario Moldoveanu,
Ali Cioacã, Robert Vasile, Alin Rãboj, Dãnu Peiu, Robert
Dan Andrei Maxut.

Printre acestea se numãrã şi
grupa de copii nãscu

jucãtor al echipelor
Progresul ş

Costel SPÂNU

O grupã de excep ieţ
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Reprezentanţii Federaţiei Române de Judo, au decis
ca municipiul Giurgiu să organizeze în data de 16
mai, una dintre cele trei faze de zonă “dedicate”

tinerilor Under-11 şi Under-13.
Astfel, sala de sport a Clubului Sportiv Şcolar din
complexul “MarinAnastasovici” a devenit un uriaş “tatami”
pe care au concurat cei mai valoroşi judoka din sudul ţării.

Conform datelor furnizate de antrenorul (şi cel care s-a
zbătut pentru ca acest concurs să se desfăşoare în condiţii
optime) Clubului Sportiv Municipal, Grigore Gheorghe, la
Giurgiu au fost prezenţi aproximativ 450 de sportivi
proveniţi de la cele mai puternice cluburi din Muntenia şi
Oltenia.
Adăugând acestora numărul oficialilor, arbitrilor, părinţilor
şi spectatorilor, putem afirma fără a greşi, că, în ziua
respectivă, la Giurgiu, s-au “perindat” peste 1.000 de
persoane.
O prezenţă aparte a fost

şi reputat profesor în cadrul Academiei Naţionale
Educaţie Fizică şi Sport (ANEFS) Bucureşti. Acesta a acceptat să acorde
un scurt interviu revistei noastre.
Înainte de dialogul (spumos de altel) cu domnia sa, este imperios necesar
“să facem prezentăr
Dan Deliu, oltean la origini, s-a născut în urmă cu aproape 54 de ani.
După o “carieră” de judoka, în care a participat (şi câştigat) numeroase
concursuri naţionale şi internaţionale (regăsindu-se şi în lotul naţional
de judo), a decis să rămână în domeniul sportului şi să împărtăşească
generaţiilor noi de sportivi din cunoştinţele acumulate.
Din 1979 este profesor titular de judo. Activează de aproape 3 decenii în
cadrul celei mai respectate instituţii cu profil sportiv din ţară, ANEFS,
acolo unde este profesor universitar doctor, şef al catedrei de gimnastică
şi atletică grea. Este în acelaşi timp şi antrenor de judo, dar
şi de kick boxing sau thai boxing, “cochetând” şi cu K1, acolo unde se
“ o c u p ă ” d e C i p r i a n S o r a s a u D a n i e l G h i ţ ă .

aceea a lui Dan Deliu, o somitate în domeniul
judo-ului dar de

ile”.

(categoria I)

Deţine centura neagră (5
Dan) în judo fiind unul
dintre puţinii din ţară care
au ajuns la acest nivel – şi
centura neagră (3 Dan) în
kick boxing). Pe linie
“academică” a publicat o
serie de lucrări atât în ţară
cât şi în străinătate,
participând la o serie de
conferinţe. De asemenea,
trebuie menţionat faptul că
în urmă cu 8 ani, a obţinut
doctoratul în educaţie
fizică.
În cadrul Federaţiei
Române de Judo, este
membru în Comitetul
Director şi membru în
Coleg iu l Cen t ra l a l
Antrenorilor.

ă
nu sunteţi pentru prima dată în Giurgiu…

: Care este până la urmă nivelul judo-ului românesc şi cum
rezistă acesta “pe timp de criză”?

: Dar cum sunt atraşi aceşti copii la judo. Este totuşi vorba
despre un sport dur…

: Câţi dintre ei rămân în “sistem”. Sunteţi de acord că o mare
parter se pierd.

: Sunteţi la fel de optimist şi când vine vorba despre antrenorii
de judo?

–

Presupunem c

: Nivelul este unul bun sau…

Reporter

Reporter

Reporter

Reporter

Reporter

Reporter

:

.

Nu se perm

t, nu facem
numai mu

.

t. ucra cu copiii, nu poate

Dan Deliu

D.D.

D.D.:

D.D

D.D.

D.D.

: (zâmbeşte relaxat) Nici nu aş avea cum. Vin întotdeauna cu
plăcere la Giurgiu. Nu este prima oară când organizăm aici o competiţie
de “zonă”. Din considerente care ţin de timp şi locaţie, am fost nevoiţi să
comasăm într-o singură zi această competiţie. Un adevărat tur de forţă
pentru noi, aş îndrăzni să spun.

: Gândiţi-vă la faptul că în mod normal o zonă are 200 de participanţi.
Astăzi la Giurgiu sunt prezenţi aproximativ 450 de sportivi. Cei mai buni
şase judoka de la fiecare categorie vor fi prezenţi la finala pe ţară care va
avea loc la Gura Humorului la mijlocul lunii iunie. Ca să vă daţi seama de
nivel, vă spun că cei care câştigă astăzi, vor lua medalii în mod sigur la
Gura Humorului. În sudul ţării se regăsesc cele mai puternice cluburi de
judo din ţară: Bucureşti, Ploieşti, Piteşti, Craiova, Giurgiu… Din zona
Munteniei se dă ora exactă în judo.

Eu zic că judo-ul face excepţie de la această pantă descendentă a
sportului românesc. Avem o medalie de aur la ultima Olimpiadă (n.r.
Beijing, 2008 prinAlina Dumitru) iar aceasta nu este o întâmplare, pentru
că mulţi copii bat la porţile afirmării

.: Nu este adevărat. Judo-ul nu este un sport dur. Se spune că
reprezintă “calea blândeţii” din artele marţiale. it loviturile, iar
proiectările se fac pe saltea. Este mai mult un joc. Joaca este naturală
pentru copii, iar o joacă din asta sub formă de luptă, este pentru oricine. Se
pot învăţa foarte multe lucruri utile pentru viaţă din acest spor

şchi.

: Este adevărat şi firesc.Acum suntem la iniţiere. Cumva facem şi un
fel de evaluare prin aceste “zone”. Cei care se vor urca pe podium la Gura
Humorului eu zic că pot aspira la înalta performanţă. Drumul e lung.
Există 4 mari paşi în privinţa aceasta, şi mă refer la centuri

: Se simte o oarecare lipsă de antrenori “din noul val” cum se spune.
Dacă înainte, laAcademie, dintr-o generaţie de antrenori rămâneau 100%
în meserie, acum intervin alte oportunităţi şi părăsesc domeniul pentru că
salariile nu sunt deloc atractive şi pentru că e o muncă grea care implică
mult sentimen Cine nu are atracţie pentru a l reuşi
şi nu are ce căuta aici.

Interviu realizat de Bogdan VLADU

“Judo-ul are nevoie de copiii noştri,  iar copiii noştri au nevoie de judo”

Dan DELIU
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Aproximativ 220 de sportivi de la 20 de cluburi din ţară s-au aliniat la startul ediţiei din acest an a
naţionalelor de KEMPO, disputate la finalul săptamânii trecute, la Bucureşti. Judeţul nostru a fost
reprezentat de 23 sportivi de la Aquila Giurgiu, pregătiţi de prof. Ion Chelu. Spre bucuria noastră, sportivii

giurgiuveni au avut un parcurs foarte bun şi au câştigat 21 de medalii, din care 6 de aur, 8 de argint şi  9 de bronz.
Iată medaliaţii:
Iulian Măgureanu - Juniori I Fighting – 75 Kg,  locul  I; Marius Lixandru - Juniori I Fighting – 70 Kg, locul  I;
Andrei Şotrocan - Juniori I Fighting – 65 Kg, locul  I; Eduard Drăgnuţă - Juniori II Fighting – 75 Kg,  locul  I;

Ionuţ Mitrea  - Juniori II Fighting – 60 Kg,  locul  I;
Valentin Graure - Juniori II Fighting – 40 Kg,  locul
I; Alexandru Şotrocan - Juniori II Fighting – 65 Kg,
locul  II; Cristian Graure  - Juniori II Fighting – 60
Kg,  locul  II; Isaac Simion  - Juniori II Fighting –
42 Kg,  locul  II; Adrian Lincu  - Juniori II Fighting
– 45 Kg,  locul  II; Ştefan Vartic - Juniori II Fighting
– 40 Kg,  locul  II; Vlad Codrici  - Juniori II
Fighting – 50 Kg,  locul  II; Andrei Draghia - Juniori
II Fighting – 47 Kg,  locul  II; Denisa Cojocaru -
Juniori II Fighting – 37 Kg, locul  II; Adrian
Dragomir  - Seniori Fighting – 80 Kg, locul III;
Ramona Venturini  - Tineret Fighting – 60 Kg,  locul
III; Diana Ilie - Juniori I Fighting – 65 Kg, locul III;
Ştefania Balaban - Juniori II Fighting – 60 Kg, locul

III; Sorin Băluţă - Juniori II Fighting – 35 Kg,  locul III; Flavius Plopeanu - Juniori II Fighting – 60 Kg, locul III;
Victor Băluţă - Juniori II Fighting – 47 Kg,  locul III; Gheorghe Cămilă - Juniori II Fighting – 45 Kg,  locul III;
Laurenţiu Dumitru - Juniori II Fighting – 50 Kg,  locul III
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Rezultate de excepţie pentru sportivii de la Aquila

Ziua Naţională a Tineretului a fost sărbătorită, la Giurgiu, sâmbătă, 2 mai, prin manifestări sportive. Copii de
toate vârstele, tineri, părinţi şi bunici au participat la acţiunile dedicate Zilei Naţionale a Tineretului sub
sloganul ,,De două ori mai tânăr”, în organizarea Direcţiei pentru Tineret a judeţului Giurgiu. Desigur, pentru

unii dintre participanţi antrenamentul şi-a spus şi de data aceasta cuvântul, însă nu poate fi trecut cu vederea faptul că
fiecare dintre participanţi s-a străduit din răsputeri şi a reuşit să termine concursul ,, în picioare”. Bucuria de a participa la
un joc colectiv, de a se întrece unii pe alţii a fost mare şi cu mult ceea ce înseamnă un concurs oficial. s a
adunat laolaltă băieţi şi fete în Parcul Elevilor.Afost o competiţie interesantă la care au participat 80 de concurenţi.

La finalul competiţiei organizatorii au oferit premii şi diplome primilor trei clasaţi, tricouri şi şepci pentru toţi
participanţ i. Cu siguranţă toţi cei care au ales să-şi petreacă timpul liber în Parcul Elevilor alături de copii s-au simţit de
două ori mai tineri, evenimentele fiind bine primite şi mult apreciate.

La finalul competiţiei d na Stan Director DTS şi domnul Mirel Marin Director DJS Giurgiu a oferit
participanţilor premii ( tricouri, şepci, rachete de tenis, mingi de fotbal ).

Băieţi clasele V-VI:1. Marius Drăcea; 2.
Aurel Marinică; 3.

1. Ionuţ Doboş; 2. Mina
Busura; 3. Marian Toma

1. Cătălina Gogău; 2. Andreea
Gorcea; 3. Olivia Irimia

1. Oana Grădişteanu; 2. Ionela
Irimia; 3. Roxana Bădălăn

Concursul de cro

i

oamna Sofia

Sorin Eane//
1. Daniel Arambasa; 2.

Andrei Fanfirache; 3. Liviu Grigore
//

//

//

// 1.
Diana Stan; 2. Alexandra Mitoi; 3. Oana
Frîncu
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Iată cîştigătorii la Cros-ul Tineretului:

Băieţi
clasele

Băieţi Licee:

VII-VIII:

Fete clasele V-
VI:

Fete clasele
VII-VIII:

Fete Licee:

Ziua Naţională a Tineretului a fost o reuşită

Ziua Tineretului




